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ΘΕΜΑ: Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Δήμου Λαρισαίων – Β΄ Μέρος. 

 
 
Στην Λάρισα σήμερα την 16 Ιουλίου του έτους 2009 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 

20.30 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από 
την με αριθμ. πρωτ. 10027/10-7-2009 πρόσκληση του Αντιπροέδρου αυτού, η οποία έγινε 
σύμφωνα με τους ορισμούς του άρθρου 95 του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006). 

'Ηταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κλεισιάρης Βασίλειος, Αντιπρόεδρος, ως 
Προεδρεύων 2) Αγραφιώτη Μαρία, 3) Γεωργάκης Δημήτριος, 4) Γιαννούλας Κωνσταντίνος, 5) 
Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου Ελένη, 6) Ζιαζιά-Σουφλιά Αικατερίνη, 7) Ζωγράφος Βασίλειος, 8) 
Καλαμπαλίκης Κων/νος, 9) Καραμπάτσας Κωνσταντίνος, 10) Κέλλας Χρήστος, 11) Κόκκαλης 
Βασίλειος, 12) Κυπαρίσσης Θωμάς, 13) Κυριτσάκας Βάιος, 14) Λέτσιος Κλεάνθης, 15) Μίχος 
Χρήστος, 16) Μπανιός Μάρκος, 17) Μπαρμπούτης Σπυρίδων, 18) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 19) 
Ξυνοπούλου-Θυμούλια Ελένη-Μαρίνα, 20) Οικονόμου Ιωάννης, 21) Οικονόμου Χρίστος, 22) 
Πράπας Αντώνιος, 23) Σαμουρέλης Κωνσταντίνος, 24) Σάπκας Ιωάννης, 25) Σούλτης Γεώργιος, 
26) Τερζούδης Χρήστος, 27) Τζιαστούδης Μάνθος και 28) Τσακίρης Μιχαήλ. 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. κ. 1) Δικόπουλος Βασίλειος, 2) Καλογιάννης 
Απόστολος, 3) Κουραμάς Δημήτριος, 4) Κουρσούμη Ροδόπη, 5) Κουτσομάρκος Νικόλαος, 6) 
Λαμπρούλης Γεώργιος, 7) Λάτσιος Ιωάννης, 8) Λυτροκάπης Χρήστος και 9) Ξηρομερίτης Μάριος. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

37 παρευρίσκονταν οι 28, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην συζήτηση των θεμάτων, παρόντος του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 

Σελίδα 1 από 2 
 



Σελίδα 2 από 2 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με το Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα Δήμου Λαρισαίων – Β΄ Μέρος και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 93 του Ν. 3463/06. 
2. Την εισήγηση του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Κων/νου Τζανακούλη, το οποίο έχει ως εξής: 
Η Διεπιστηµονική Οµάδα Έργου (Δ.Ο.Ε.) του Δήµου Λαρισαίων η οποία συστάθηκε µε την υπ' αριθµ. 

2119/20-12-2007 απόφαση Δηµάρχου για τον σχεδιασµό και εκπόνηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
και αποτελείται από τους παρακάτω:  
1. Μπαρµπούτης Σπυρίδων, Αντιδήµαρχος, υπεύθυνος οµάδας και προεδρεύων αυτής.  
2. Οlκονοµίδης Γεώργιος, κλάδου ΠΕ03 µε βαθµό Α', Διευθυντής της Διεύθυνσης του Επιχειρησιακού 

Προγραµµατισµού.  
3. Κωστούλας Αριστοτέλης, κλάδου ΠΕ01 µε βαθµό Α', Τµηµατάρχης του τµήµατος Σχεδιασµού.  
4. Βλάχου Σπυριδούλα, κλάδου ΠΕ03 µε βαθµό Γ, στέλεχος τµήµατος Σχεδιασµού.  
5. Ράπτης Νικόλαος, κλάδου ΤΕ17 µε βαθµό Α', Διευθυντής της Διεύθυνσης Οικονοµικών Υπηρεσιών.  
6. Αϊβαλιώτου Ασηµίνα, ΠΕ04 µε βαθµό Α', Διευθύντρια της Διεύθυνσης  
Τεχνικών Υπηρεσιών,  
εισηγείται την υποβολή στο Δηµοτικό Συµβούλιο προς έγκριση του Β' Μέρους του Επιχειρησιακού Σχεδίου 
που αφορά τον επιχειρησιακό-οικονοµικό σχεδιασµό του Δήµου καθώς και τους δείκτες παρακολούθησης 
του επιχειρησιακού σχεδίου.  

Όλες οι Διευθύνσεις του Δήµου αφού έλαβαν υπόψη τους το εγκεκριµένο κείµενο του Στρατηγικού 
Σχεδιασµού (Α' Μέρος του Επιχειρησιακού σχεδίου), πρότειναν µε γραπτές εισηγήσεις των υπηρεσιών τους 
και µε την συµπλήρωση του εντύπου «Ενδεικτικό Τεχνικό Δελτίο Δράσης», κατ' αντιστοιχία προς τους 
άξονες και τα µέτρα του επιχειρησιακού προγράµµατος, τους στόχους της κάθε υπηρεσίας για την επόµενη 
περίοδο και τις δράσεις για την επίτευξη των στόχων αυτών, ιεραρχηµένες κατά σειρά προτεραιότητας.  

Επίσης, µε αποφάσεις τους, τα Διοικητικά Συµβούλια όλων των Νοµικών Προσώπων του Δήµου 
ενέκριναν αντιστοίχως τους στόχους και τις δράσεις τους κατ' αντιστοιχία προς τις προτεινόµενες δράσεις 
και άξονες προτεραιότητας του Επιχειρησιακού Προγράµµατος και υπέβαλλαν τις ανωτέρω αποφάσεις τους 
στη Δ.O.Ε. του Δήµου Λαρισαίων για περαιτέρω επεξεργασία.  

Η Δ.O.Ε. σε συνεργασία µε τον εξωτερικό επιστηµονικό σύµβολο υποστήριξης των διαδικασιών του 
Επιχειρησιακού Προγράµµατος (Ε.Δ.Ε.Χ.Υ.), µετά από επεξεργασία και σύνθεση των προτάσεων των 
Διευθύνσεων και των Διοικητικών Συµβουλίων των Νοµικών Προσώπων του Δήµου µέσω των στοιχείων 
που έλαβαν από τα «Ενδεικτικά Τεχνικά Δελτία Δράσης», προχώρησε στην σύνταξη της Β' Φάσης του 
Επιχειρησιακού Προγράµµατος.  

Μετά την έγκριση του από το Δ.Σ. το πλήρες κείµενο του Επιχειρησιακού Σχεδιασµού θα αποσταλεί 
στην Διεύθυνση Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Περιφέρειας για έλεγχο της διαδικασίας κατάρτισης του 
προγράμματος και θα δημοσιοποιηθεί µέσω του διαδικτυακού τόπου (site) του Δήµου.  

3. Την διαφωνία των Δ.ΣΣ. κ.κ. Ζωγράφου Βασίλειου & Μπουσμπούκη Ιωάννη. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Εγκρίνεται το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Δήμου Λαρισαίων – Β΄ Μέρος, που αφορά τον 
επιχειρησιακό-οικονοµικό σχεδιασµό του Δήµου καθώς και τους δείκτες παρακολούθησης του 
επιχειρησιακού σχεδίου. 

Το πλήρες κείμενο του Επιχειρησιακού Σχεδιασµού θα αποσταλεί στην Διεύθυνση Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης της Περιφέρειας για έλεγχο της διαδικασίας κατάρτισης του προγράμματος και θα 
δημοσιοποιηθεί µέσω του διαδικτυακού τόπου (site) του Δήµου. 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.  
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ.  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΛΕΙΣΙΑΡΗΣ 
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